

国家主席习近平签署主席令

42人获国家勋章和国家荣誉称号

国家主席习近平17日签署主席令,根据十三届全国人大常委会第十三次会议17日下午表决通过的全国人大常委会关于授予国家勋章和国家荣誉称号的决定,授予42人国家勋章、国家荣誉称号。

根据主席令,授予于敏、申纪兰(女)、孙家栋、李延年、张富清、袁隆平、黄旭华、屠呦呦(女)“共和国勋章”。

授予劳尔·卡斯特罗·鲁斯(古巴)、玛哈扎克里·诗琳通(女,泰国)、萨利姆·艾哈迈德·

萨利姆(坦桑尼亚)、加林娜·维尼阿米诺夫娜·库利科娃(女,俄罗斯)、让-皮埃尔·拉法兰(法国)、伊丽莎白·柯鲁克(女,加拿大)“友谊勋章”。

授予叶培建、吴文俊、南仁东(满族)、顾方舟、程开甲“人民科学家”国家荣誉称号;授予于漪(女)、卫兴华、高铭暄“人民教育家”国家荣誉称号;授予王蒙、秦怡(女)、郭兰英(女)“人民艺术家”国家荣誉称号;授予艾热提·马木提(维吾尔族)、申亮亮、麦贤得、张超“人民英雄”国家荣

誉称号;授予王文教、王有德(回族)、王启民、王继才、布茹玛汗·毛勒朵(女,柯尔克孜族)、朱彦夫、李保国、都贵玛(女,蒙古族)、高德荣(独龙族)“人民楷模”国家荣誉称号;授予热地(藏族)“民族团结杰出贡献者”国家荣誉称号;授予董建华“‘一国两制’杰出贡献者”国家荣誉称号;授予李道豫“外交工作杰出贡献者”国家荣誉称号;授予樊锦诗(女)“文物保护杰出贡献者”国家荣誉称号。

据新华社

渭南党政代表团来镇考察
推进对口协作工作再上新台阶

京江晚报讯 17日,渭南市委书记魏建锋率党政代表团来镇考察,双方共叙友情,共话合作,推进对口协作工作再上新台阶。市委书记惠建林、市长张叶飞陪同考察。

在镇期间,代表团一行考察了北汽麦格纳高端新能源汽车制造基地、孚能科技镇江制造基地、江苏瑞尔隆鼎实业有限公司等产业项目及镇江新区政务服务中心、镇江新区规划展示厅等场所。

17日下午,在镇江—渭南对口扶贫协作座谈会上,双方介绍了近年来发展和苏陕协作工作情况。惠建林对渭南党政代表团来镇考察表示诚挚欢迎,向渭南长期以来对镇江发展的支持和帮助表示感谢。他说,两地对口协作22年来,已经结下深厚的情谊,渭南各项事业取得的巨大

成就,令人钦佩,也让我们由衷高兴、备受鼓舞,许多经验做法值得镇江学习借鉴。

就进一步深化两地协作,惠建林强调,要切实扛起政治责任,认真贯彻中央和苏陕两省决策部署,以决战决胜的精神状态,坚决打赢脱贫攻坚战。要持续深化产业协作,厚植高质量发展根基,抢抓机遇、顺势而上,更好实现互利共赢。要狠抓人才共建,强化对口协作智力支撑,为渭南经济社会发展提供更多智力支持和人才保障。要完善合作机制,咬定目标、再接再厉,在抓落实上下功夫,共同推动合作事项落地落实,推进两地协作走深走实。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在苏陕两省的高度重视和大力支持下,镇江与渭南通过共同努力,必将如期实现全面小康,必将在高质量发展的新征程上携

手共进。

魏建锋感谢镇江长期以来给予渭南的大力支持和无私帮助。他说,镇江与渭南虽相隔千里,却结下了长达22年的帮扶情谊,渭南人民备受感动、永远铭记。在党中央的坚强领导下,在镇江及社会各界的帮助支持下,渭南有信心有决心打赢脱贫攻坚仗,确保如期实现脱贫目标。

魏建锋指出,对口扶贫协作,是两地之间相互支持、优势互补、合作共赢的平台。双方在产业互融、经济互补、合作发展方面的空间和潜力都很大,希望镇江企业到渭南投资,开展园区合作,共建旅游联盟,在过去良好合作的基础上,继续扎实协作,共同谱写新时代对口协作新篇章。

渭南市人大常委会副主任陈振江,副市长杨武民,市委秘书长朱福俊参加考察。市领导秦海涛、郭建、裔玉乾陪同考察或参加座谈。(记者 孙晨飞)

市政协动员部署“不忘初心、牢记使命”主题教育

京江晚报讯 昨天,市政协召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会,就市政协主题教育活动全面动员部署。市政协党组书记、主席、主题教育领导小组组长李国忠作动员讲话。

李国忠指出,市政协要提高政治站位,切实增强思想自觉和行动自觉。中央和省、市委对主题教育的目标任务、方法步骤等都作了明确规定,市政协要把握总体要求,聚焦主题主线,围绕根本任务,从严对标,从实推进,确保主题教育取得实实在在的成效。具体来说,学习教育突出“入脑入心”、在守初心中增强定力,调查研究突出“求真求实”、在担

使命中破解难题,检视问题要突出“对标对表”、在找差距中补齐短板,整改落实要突出“从严从实”、在抓落实中见到成效。

李国忠要求,要切实做到任务上身、责任上肩、工作上心、措施上手,规定的动作一个不能省、重点举措一条不能少、相关要求一项不能松。要注重主题教育与政协工作的深度融合,积极开展“四级政协委员接待日”“四重四亮”“四亮四比”等体现人民政协特色、打造协商民主亮点的活动。要结合正在开展的市政协庆祝人民政协成立70周年系列活动,依托各层级平台,为主题教育开展营造良好氛围。

据会上印发的实施方案,市政协将组织开展“十个一”活动,即制定一个学习计划,组织一次专题党性教育活动,组织一次集中学习研讨,举办一次主题讲座,开展一次专题调研,讲好一次专题党课,牵头落实一项整改任务,召开一次专题民主生活会,开展一次四级政协委员接待日活动,督办一件重点提案。

市政协党组成员、副主席朱开宝主持会议,市政协党组成员、副主席陈林海,市政协党组成员、秘书长何培树参加会议,市委第二指导组到会提出指导意见。

(单杉)

镇江高新区动员部署“不忘初心、牢记使命”主题教育

京江晚报讯 昨天,镇江高新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。

市委常委、镇江高新区党工委书记詹立风出席会议并作动员部署。他指出,当前高新区的发展任务和各项工作十分繁重,复杂形势面前,唯有不忘初心,才能知根知本、坚定信仰;繁重任务面前,唯有牢记使命,才能知重扛重、砥砺前行。全区各级党组织

和党员干部要通过主题教育为高新区高质量发展注入强大动能,努力在高新区发展的标准、质量、内涵和实效上取得过硬成果。他强调,在开展主题教育活动中,必须切实提高政治站位,增强开展主题教育的高度自觉;必须准确把握目标要求,把高质量贯穿主题教育全过程;必须全面加强组织领导,确保主题教育取得实效。

根据会议部署,镇江高新区

主题教育活动将坚持目标和问题导向相结合、坚持领导机关和领导干部带头、坚持与当前正在做的事紧密结合、坚持以好的作风开展主题教育,把学习教育贯穿始终,在守初心中筑信仰;把调查研究贯穿始终,在担使命中善作为;把检视问题贯穿始终,在找差距中补短板;把整改落实贯穿始终,在抓落实中见成效。

(朱秋霞 田野)

市委召开理论学习中心组学习扩大会议
知史爱党 知史爱国
常怀忧党之心为党之责强党之志
惠建林主持并讲话

京江晚报讯 按照市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,17日上午,市委召开理论学习中心组学习扩大会议,围绕“学习党史、新中国史”主题进行专题学习。市委书记、市委主题教育领导小组组长惠建林主持会议并讲话,要求全市各级党组织把学习党史、新中国史作为主题教育重要内容,作为牢记党的初心和使命的重要途径,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,做到知史爱党、知史爱国,常怀忧党之心、为党之责、强党之志,走好新时代的“长征路”。

全国党史研究知名专家李忠杰应邀作专题辅导报告,他以“从党史、新中国史中汲取营养和智慧”为题,从中国共产党历史的起点和初心、在革命时期的奋斗和牺牲以及新中国的成立和建设、改革开放的伟大变革等方面,详细讲解了中国共产党的初心和使命,阐释了我们党团结带领中国人民走过的波澜壮阔的奋斗历程,为与会同志上了深刻而生动的一课。

惠建林在讲话时指出,党史、新中国史是中国共产党自诞生以来领导中国人民为了实现中国梦的探索史、创业史和发展史。要以史为鉴,加强思想淬炼,深刻认识我们党先进的政治属性、崇高的政治理想、高尚的政治追求、纯洁的政治品质,深刻认识中国从站起来、

富起来到强起来的艰辛探索和历史必然,传承红色基因,继承老一辈革命家精神,始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义,更好地应对新时期“赶考”路上的艰难险阻,走好新时代的“长征路”。

惠建林强调,党史、新中国史是恪守为民情怀的重要“对标尺”。要践行为民情怀,始终把人民的利益放在心中最高位置,聚焦群众反映强烈的问题,努力使我们计划要干的事是群众期盼的事,使在干的事是群众支持的事,使干成的事获得群众的拥护、点赞,不断满足人民群众对美好生活的向往。要掌握科学方法,坚持以新思想定向领航,向新思想寻策问道,在推进高质量发展和高水平全面小康社会建设中,积极探索解决矛盾问题的新举措、新路径,提高专业化水平,把准发展规律和发展方向,坚持精准施策、凝聚合力,注重法治诚信、严格依法依规,自觉按照历史规律和历史发展的辩证法办事,不断增强干事创业的科学性和实效性。

省委第二巡回指导组有关同志;市委常委,市人大常委会、市政府、市政协党组成员,各市、区委,镇江新区、高新区党工委主要负责同志;市委各委办局、市各委办局、各人民团体、各直属单位、在镇有关单位党员主要负责同志等参加学习会。

(记者 胡建伟)

“不忘初心、牢记使命”
市人大机关召开主题教育动员会议

京江晚报讯 昨日,市人大机关召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。市人大常委会党组副书记、常务副主任张洪水作动员讲话,市委第一指导组到会指导。

张洪水指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是党中央的重大部署,要把握总体要求,全面完成各项目标任务。市人大机关主题教育应着重做到“五个突出”,即:突出学习领会习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想;突出践行“民有所呼、我有所应”的工作导向;突出依法监督,促进市委决策和人代会目标的完成;突出推进基层人大建设这个高质量完成。

张洪水要求,加强组织领

导,科学谋划开展主题教育。要落实领导责任,督促党员干部全身心投入到主题教育中。要提高工作标杆,严格落实中央和省委、市委要求,做好“规定动作”,做实“自选动作”。要力戒形式主义,确保主题教育开展实、学习调研成果实、解决问题成效实。要注重常态长效,用科学规范的制度体系,进一步提升人大工作科学化水平。

市委第一指导组要求,突出抓好县处级以上领导班子和领导干部主题教育,做实基层党支部学习教育和检视整改,扎实推动主题教育取得过硬成果。

市人大常委会副主任王常生主持会议,副主任岳卫平、陈琳,秘书长丁羽如出席会议。(马彦如)